

page 1

M.A. Islamic Studies Sem I paper 6 (101)

Topic: Asbab Kibamayi Lundaji

By Mumtaz Alam Razi Date: 12/08/21

عنوان: بی بیوں کی سماجی و اخلاقی حالات

* حضرت کی ولادت سے قبل بی بیوں میں براہِ عام ہی ہے، صاف ہی ایسے
 کتاب پر ہی مکی سماج میں بدشوہر، خواہشیں ہیں تو جس
 کے پاس سماج کے ہر طبقہ کے لوگ جایا کرتے تھے ایسی
 عورتیں اپنے گھروں پر حضرت زینبؓ کے لئے تھی جو اپنے
 والوں کے لئے رہنمائی اور دعوتِ گناہ کا اعلان نہ کرتی تھیں شریف
 لوگوں کے یہاں سے اور ان کا وہ اچھی نسل کے لئے ایسی عورتوں
 کو عزیز رکھتے تھے یا اس لئے دیا کرتے تھے جن کو مکی لوگ
 سماج ایسی عورتوں کو کوی قدر و قیمت نہ تھی بڑے بڑے شہنشاہ
 شریف عورتوں کو اپنے عشق کا محور بنا یا کرتے تھے اور جنسی
 تعلقات کی کیفیت کو شعر میں بیان کر دیا کرتے تھے تو لوگ
 اسے نئے نئے دیکھنا کرتے تھے۔

* ایک بڑی فتح و رسم بعض قبائل میں یہ تھی کہ وہ ایسی
 بی بیوں کو ازبندہ درگزر کر دیا کرتے تھے تاکہ اس کے جوان
 بیوے کو بعد شادی اور اس سے پہلے والی رشتہ داری

کی پرمانی سے بچ سکتے۔
 * سماج میں بی بیوں اور غلاموں کو رکھنے کا رواج تھا مگر
 اس طرف کو زینبؓ جہنم تھی اس پر صرف کلام لینے کی اہلیت
 کو نہ صرف تھی ان کے گھرانے پہنچنے اور رہنے کی گویا
 فرج وہ لوگ نہیں کرتے تھے۔

* اہل عرب بی بیوں کے حال کی بار بار کہتا کرتے تھے وہ
 اس حال میں رہا کرتے تھے کہ موقع ملے ہی وہ بیکر جاتا

20/08/21
20/08/21

* ان تمام اختلافی مقامی اور تہذیبی خاصیتوں کو باوجود اہل
عرب کے لفظوں خوبیاں ایسی تھیں جن میں وہ زمانہ پر
مبنی بنے تھے عرب کے لوگ اپنی ماںوں سے بھی اور
عہدہ کے بچے پوزارت تھے قحوت سے انہیں سنت
لفظ تھے ان سے معاشرہ میں ایک لفظ تھا
"صداق القول" کا۔ اور یہ عربوں کی خواہشیں اور
پوپا ارادے سے جو شخص بیوی نہیں لے لیتا اسے
اس لفظ سے یاد رکھو۔

* ان میں الفاظ عربیہ کا جذبہ ہے دراصل وہ لفظ
کی پابندی میں تھے واپس آئے تھے جن سے جو لفظ نکلا
جانا جائے لفظ ایک ہے جو اڑتا عہدہ کا لفظ اور
کسی کو ان دنوں دیکھا تو اس کے لفظ کا لفظ وہ ایسی اور
اپنی اولادوں کو پڑھانے میں درجہ اپنی لفظ تھے۔

* یہاں تو ان کا جذبہ بھی عربوں میں کوشش کو کوشش
سوا تھا وہ یہاں تک کہ سامن علاقوں کی طرف
حاضر رہا کرتے تھے اگرچہ وہ اپنی شہرت کو
کے لفظ کے لئے کچھ بھی لے کر گیا، یہاں تک کہ یہاں
کے حقوق میں انتہائی منکر المزاج تھے۔ یہاں تک
کہ عبادت کا ہے وہ ایک اونٹ تک ذبح
کر دیا کرتے تھے۔